Insiemi - Correzione

Fila A Fila B
1 Raggruppamento — certezza — elementat 1 Raggruppamento — certezza— | 4
appartiene elemento appartiene
2 V-F-F-V 4 2 F-V-F-V 4
3 B 3 3 A 3
4 A 3 4 B 3
5 A 3 5 B 3
6 B 3 6 B 3
/ a-d-e 31 1 7 a-c-f 3
8 | BOA 170P aOB COAC=AnB |5 8 | BUAI170P,gUBCLOAC=AnB |5
9 {s,t,e,l} 2 9 {p,en} 2
10 N={x/x & nota musicale } 2 10 | N={x/x & giorno della settimana } | 2
[)
11 1 11 1
12 C 3 12 B 3
13 | A={x/x & nome delle dita dellamano} | 2| | 13 S={x/x & stagione dell'anno} 2
14 C 3 14 C 3
15 Vuoto 1 15 Vuoto 1
16 A 3 16 B 3
17 a-c-i-| 41 117 a-c-i-| 4
18 B & incluso (sottoinsieme) di A 3| | 18| Beéincluso (sottoinsieme)di A |3
19 (F-V-F-I) (F-I-F-V) 4] 119 (F-V-F-TI) (V-V-I-V) 4
3 3
+ +
20 1 20 1
+ +
1 1
a) C={a,r,o,l,e}
a) C={t,i,o0} by Cn B
b) Cn B
Totale 61 Totale 61




